
Stečajni upravitelj Josip Jadran Sekso 
OIB: 56627311158, MB: 80596665, IBAN: HR2923900011101334633 otvoren kod HPB d.d. 

adresa: Put Vuka Mandušića 8, 22000 Šibenik, e-pošta: jjsekso@gmail.com, mobitel:098 968 7224 

 

Trgovački sud u Splitu 

Poslovni broj: St-581/2024 

 

 

Predmet: Podnesak privremenog stečajnog upravitelja OPTIMUM LUBRICANTS d.o.o. 

 
Ovim putem izvješćuje se sud da je privremeni stečajni upravitelj u više navrata pokušao stupiti 

u kontakt sa zakonskim zastupnikom dužnika radi dostave tražene financijske dokumentacije i 

očitovanja u smislu zaključka suda. Dana 4. srpnja 2025. dotični je odgovorio na telefonski 

poziv i u bitnom naveo da dokumentacijom i dalje ne raspolaže, jer da su se od osnivanja društva 

promijenila tri knjigovodstvena servisa te da je kod svakog ostao dio dokumentacije, a dio da 

nedostaje. Također, najavio da će u utorak, 8. srpnja otići u nadležnu ispostavu Porezne uprave 

radi ispitivanja mogućnosti za sklapanje upravnog ugovora o obročnoj otplati poreznog duga 

(koji čini najveći dio duga u očevidniku neizvršenih osnova za plaćanje) te da će, potom održati 

sastanak s knjigovodstvom radi sređivanja knjigovodstvenog stanja. Kroz par dana da bi tada 

mogao postupiti po zaključku suda.  

Međutim, do pisanja ovog podneska, nikakva dokumentacija nije zaprimljena, a zz ponovno 

nije dostupan na mobitel, iako je prethodno bio upozoren na potrebu žurne reakcije i na 

mogućnost novčanog kažnjavanja od strane suda. 

Zaprimljen je, međutim, zapisnik o poreznom nadzoru od odgovorne osobe u Poreznoj upravi 

iz kojeg u bitnom proizlazi da je zz pristupio na razgovor, ali također, ni tom tijelu nije dostavio 

traženu poslovnu dokumentaciju. Nadzorom je utvrđena dodatna porezna obveza. 

Uvidom u stanje blokade računa na portalu FINA Infobiz, proizlazi da je na dan 16. srpnja 

2025. račun dužnika u neprekidnoj blokadi 379 dana, odnosno, da je dužnik i dalje nesposoban 

za plaćanje. 

S obzirom na nedostatak odgovarajuće dokumentacije o stanju imovine, privremeni stečajni 

upravitelj ostaje pri prijedlogu da se pozovu vjerovnici na uplatu predujma u smislu članka 132. 

SZ-a. 

 

U Šibeniku, 16. srpnja 2025. 

 

Privremeni stečajni upravitelj  

Josip Jadran Sekso, mag.oec.    

 

 

 

 Privitak: 

 

- zapisnik po poreznom nadzoru. 
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